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[Tpe3eHTayuto nogrotosuna
yUUTENb HaYasbHbIX KacCcoB
[>xaapxaHoBa 3amunpa
AbuganHoBHa.
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BIILHO 1 He3Haiika cienmi
BATOHBI?

NIy A
— p
i <
g ‘.( ':"4 v
: WA 5
N

3+7 Yz e







. ObbacHM, Kak cocTasneHa kawnas tabnuua.
’ CnvM M BbIMKCAK. 3anoMHW Tabnuubl.
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1. MNpouutai ycnosue, BONPOC 3afla4d M pelu
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Y Butu CTONBKO e 3enéHbiX WapWUKOB.
Ckonbko wapukoe y Katu u y Butu smecte?

2. (YcrHo.)
17+0=9 O+1=10 9-0O=17
O—-1=6 O0—2=38 7—0=5
5-0=0
..... 0+8=28
3. (YctHo.)

1) Mpubaensit no 2, HauuwHaa c uyucna 3.
2) Bbluutakh no 2, HauuMHaa c uucna 9.
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® Ha ckosnbko 6osnbwe pblboK Ha KaXKAOM Cclenyio-
LieM pPHUCYHKe, 4YeM Ha npegbiayuiem?
3anosiHKh OKOLUKU YUCNaMH.
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@ Mo kakomMy npasuny MEHSIOTCS PUCYHKU?
3anonHM OKOLIKHM 4YKC/aMM.
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o PaCKpaCb KBaapaTtbl B gABa UBeTa, 3€NéHbli ¢
WENnTbIM, Tak, 4ToBbl B nepBoM psAAy 3e/eHbiX
kBagpatoe 6Obino Ha 1 ™MeHble, 4emM >KEnTbix, a
BO BTOPOM — 3enéHbix Ha 3 Oonbwe, uem KEen-
ThiX.
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byaeM yuuTbes war 3a waroMm npubaBnaTb K UMC-
Ny no 2 v BbluMTarb M3 uMcna no 2.
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aKo€ 3aJlaHre 0C000 IPUBIIEKIJIO Ballle BHUMAHUE?
Yem?

« Kakyro paboTy BaM XOT€n0Ch O~ ~2 ——




